习近平在参观"奋进新时代"主题成就展时强调

踔厉奋发勇毅前行团结奋斗 夺取中国特色社会主义新胜利

区、地方展区、展望展区、室外展区和互 动展区6个展区,面积超过3万平方米, 运用图片、实物、模型等6000多项展览 要素,角度丰富、内涵饱满。

展示我国科技水平和制造能力跃 升的自主研发关键产品实物、模型,反 装备模型,呈现总体国家安全观深刻

勋章、奖章,国家级重大出版项目《复 兴文库》,生动再现脱贫攻坚和抗击新 冠肺炎疫情历史进程的实物、图表、图 片,"五基"协同天空地一体化生态环 境立体遥感监测体系模拟沙盘,武器

实物,彰显京津冀协同发展成就的立 体电子地图,展现规划建设、轨道交通 和科技创新等方面亮点成果的粤港澳 大湾区沙盘……一件件实物模型、一 段段生动视频、一幅幅图片图表,吸引 了习近平等领导同志的目光。他们不

在京中共中央政治局委员、中央书 记处书记,全国人大常委会副委员长, 国务委员,最高人民法院院长,最高人 民检察院检察长,全国政协副主席以及 中央军委委员等参观了展览。

凝聚党心民意 推进复兴伟业

(上接1版)

上午11时许,大会宣布:习近平 同志全票当选为党的二十大代表。会 场内,全体代表起立,爆发出长时间热 烈的掌声。

666位代表、666张选票,凝聚了 广西250多万名党员、15万多个基层 党组织的共同意愿,充分体现了5700 万壮乡儿女对习近平总书记的衷心爱 戴,反映了亿万人民在以习近平同志 为核心的党中央坚强领导下踔厉奋 发、勇毅笃行,开创更加美好未来的共 同意志和坚定决心。

党的十八大以来这十年在党和国 家事业发展进程中极不寻常、极不平 凡,党面临形势环境的复杂性和严峻 性、肩负任务的繁重性和艰巨性世所 罕见、史所罕见。

习近平总书记以马克思主义政治 家、思想家、战略家的恢弘气魄、远见 卓识、雄韬伟略,谋划国内外大局,推 进改革发展稳定、内政外交国防、治党 治国治军工作,充分展现了大党大国 领袖的政治智慧、战略定力、使命担 当、为民情怀、领导艺术。

广西各族干部群众表示,党和国 家事业取得历史性成就、发生历史性 变革,最根本的原因在于有习近平总 书记作为党中央的核心、全党的核心 掌舵领航,在于有习近平新时代中国 特色社会主义思想科学指引。

新时代十年,千年小康梦成为现 实,绝对贫困问题历史性地解决,经济 发展平衡性、协调性、可持续性明显增 强,环境污染得到根本遏制,反腐败斗 争取得压倒性胜利并全面巩固……从 岭南大地到北国雪乡,从西部高原到 东海之滨,一幅生机勃勃、欣欣向荣的 锦绣江山图在神州大地铺展开来。

在以习近平同志为核心的党中央 坚强领导下,新时代十年的伟大变革, 在党史、新中国史、改革开放史、社会 主义发展史、中华民族发展史上具有

回忆起自己为习近平总书记投下 神圣一票的场景,全国脱贫攻坚先进 个人,广西融水县江门村党总支书记、 村委会主任杨宁说:"在习近半总书记 关心关怀下,我们过得越来越好,正向 着更加幸福美好生活奋力奔跑。习近 平总书记全票当选,是时代的选择、历 史的选择,更是我们老百姓发自内心 的选择。'

"加油、努力,再长征!"

2021年4月,"十四五"开局之际, 习近平总书记来到广西考察,进村庄、 到企业,察生态、问民生,为广西广大 干部群众加油鼓劲,为新时代新征程 广西高质量发展指明前进方向。

习近平总书记当选党的二十大代 表的消息,传到广西乐业县百坭村,这 里是"七一勋章"获得者黄文秀生前战 斗过的地方。

(上接1版) 水环境质量状况全国 339

个城市排306名,同比提升32个位次,

在。近年来,我市加大耕地土壤环境质

量保护力度,确保耕地环境安全,土壤环

境风险安全可控。2019年以来,我市完

成了农用地土壤污染状况调查,依据调

查结果完成了全市耕地土壤环境质量

类别划分,实现了农用地的安全利用。

完成全市424户重点行业企业调查试

点工作和55个地块的土壤状况调查工

作。持续加强对土壤重点行业企业污染

源的监管,严格控制重金属排放总量,积

极开展全市151座煤矸石、粉煤灰、赤泥

等固废堆场的整治,完成592个行政村

用最新的理念

拓展生态保护新内涵

环境综合整治任务是每年的常规工作。

扎实推进净土保卫战,让青山常

水质改善幅度位居全国第一

"黄文秀建幼儿园的心愿实现了,

村里的砂糖橘、油茶等产业更加兴旺 了。""接棒"的驻村第一书记黄旭坚 信,只要一心跟着总书记、党中央,我 们老百姓一定能过上好日子,中华民 族伟大复兴就一定能够实现。

一位网民留言写道:习近平总书 记是广大党员和群众心中的"第一代 表",总书记全票当选是"人民领袖爱 人民,人民领袖人民爱"的生动写照。

意蕴深远:党和国家领导人 参选形成示范引领之效

2017年4月,在决胜全面小康、决 战脱贫攻坚的关键时期,习近平总书 记在贵州参选、当选党的十九大代表。

5年后,在迈向现代化新征程的 重要节点,习近平总书记在广西参选、 当选党的二十大代表。

亲切关怀与巨大激励的背后,蕴 含着以习近平同志为核心的党中央深

2021年11月,党中央印发《中共 中央关于党的二十大代表选举工作的 通知》,对党的二十大代表选举工作作 出全面部署。根据党内有关规定和 《通知》精神,52位党和国家领导人, 由党中央提名为党的二十大代表候选 人,分别参加有关选举单位的选举。

树立鲜明政治导向,彰显强烈政 治担当。

在全党全国各族人民迈上全面 建设社会主义现代化国家新征程、向 第二个百年奋斗目标进军的关键时 刻,党和国家领导人特别是习近平总 书记和中央政治局常委其他同志带 头到边疆民族地区、革命老区以及乡 村振兴等国家重大发展战略实施重 点省份参选,为领导干部作出表率, 形成示范引领之效。

兼任省区市党委书记或其他选举 单位工委(党委)书记的领导同志在所 在省区市或担任工委(党委)书记的选 举单位参选,少数民族领导同志一般 在有关民族自治区参选,军队领导同 志在解放军和武警部队参选。其他领 导同志原则上不在原籍、曾经工作地 或曾经工作过的单位参选。

习近平总书记在广西当选党的二 十大代表后,中央政治局常委李克强、 栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正, 国家副主席王岐山,分别在甘肃、四 川、西藏、贵州、内蒙古、海南、江苏当 选党的二十大代表。其他党和国家党 员领导同志也陆续在有关选举单位当 选党的二十大代表。

党和国家领导人在有关选举单位 当选并将参加分团讨论,意义重大、意

有利于深入学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想,深刻领悟 "两个确立"的决定性意义,增强"四个 意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维

天蓝水清咫尺间

衍。

有利于落实全面从严治党要求,

万物各得其和以生,各得其养以

风吹绿波起,人来鸟不惊。每年的

成。吕梁山的生态好了,一大批珍稀鸟

类开始在吕梁山上安家落户,栖息繁

迁徙季,在孝河湿地水库库区都能看到

很多的摄影爱好者,他们用镜头定格一

只只在水上嬉戏的鸟儿。2013年以

来,经常会与大天鹅、小天鹅、鸬鹚、赤

麻鸭、翘鼻麻鸭、红嘴鸥、白鹭、黑鹳、苍

鹭等候鸟"偶遇",它们在此做短暂的停

歇、修整、补给。据不完全统计,仅在孝

义境内,飞来飞去的鸟类由几十种增加

到现在的300余种。随着吕梁山森林

植被不断增加,森林生态系统功能逐渐

恢复,生态效益日益显著。近年来,野

生动物、数量大幅增加,时常能拍摄到

金钱豹、麝、野猪、黄鼠狼等野生动物。

生态环境不断改善,野生动物种类不断

增加,生物多样性日渐丰富,呈现出自

加强和规范新形势下党内政治生活, 营造良好政治生态;

有利于加强工作指导,立足新发 展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展 格局、推动高质量发展,推进国家重大 发展战略的实施,全面建设社会主义

有利于密切联系党员群众、广泛 听取意见,进一步展现新的作风和形

广大干部群众表示,习近平总书 记在边疆民族地区参选体现了党中央 对边疆民族地区的关怀厚爱,展现了 模范践行党内民主、身体力行全面从 严治党要求的崇高风范,对推进国家 重大发展战略的实施、全面建设社会 主义现代化国家具有重大导向意义。 党和国家领导人的参选,引导各级党 组织和广大党员干部尊崇党章、遵守 党章,经受政治历练、党性锻炼,严守 政治纪律、政治规矩,是坚持发扬党内 民主、加强和规范新形势下党内政治 生活的生动实践。

万众一心:凝聚奋进新征程 的磅礴力量

习近平总书记同其他党和国家领 导人当选党的二十大代表,消息传遍 大江南北,在广大干部群众中引发热 烈反响。

这是一份温暖人心的深情牵挂, 激发起干事创业的澎湃热情·

广西南宁市隆安县南圩镇初级中 学副校长林玉青表示,总书记在广西 参选,对我们而言是巨大的激励,今后 我们要不负总书记、党中央的期望,继 续做好本职工作,为推动少数民族地 区教育事业发光发热。

"党和国家领导人心里装着我们 边疆人,我亲身见证了珞巴族在党的 好政策指引下生产生活发生的巨大变 化,我们珞巴族群众对总书记、对党充 满了感恩之情。"西藏米林县南伊珞巴 民族乡南伊村妇联主席亚夏说。

"习近平总书记全票当选党的二 十大代表,体现了各族群众对人民领 袖的忠诚拥护、衷心爱戴。"内蒙古呼 伦贝尔市臭力达瓦达斡尔族目治旗马 兰牧骑队员金克勒那日说,"总书记鼓 励我们永远做草原上的'红色文艺轻 骑兵',我们要继续扎根生活沃土,用 更多接地气的精彩作品让党的好声音 传遍大草原。"

这是一次以上率下的榜样引领, 为加强和规范党内政治生活树立标杆 典范-

甘肃兰州市城关区白银路街道党 工委书记刘兰伊表示:"习近平总书记 到地方参选并将参加分团讨论,是新 时代贯彻党的群众路线的生动诠释。 学习习近平总书记这种以基层为念、 以人民为念的情怀和作风,我们要扑 下身子听民声,甩开膀子解民忧,把群 众急事难事都当成自己家事来办。"

"党和国家领导人到地方参选,给 广大党员上了一堂'严肃党内政治生 活'的党课。"全国优秀县委书记,贵州 铜仁市委常委、万山区委书记田艳说, "我们要认真落实《关于新形势下党内 政治生活的若干准则》等制度,让严肃 认真的党内政治生活成为锤炼党性的 '大熔炉'、纯洁党风的'净化器'、解决 问题的'金钥匙',为营造风清气正的 政治生态作贡献。'

这是一场面向未来的思想动员, 为新时代新征程凝聚奋进力量-

"党的二十大代表选举过程本身 就是一次深刻的思想洗礼,广大党员 干部从此次选举中能更清晰地感悟到 '党中央有核心、全党有核心,党才有 力量'。"南京航空航天大学马克思主 义学院党委书记、教授徐川表示,要以 更"接地气"的讲解,不断增强广大青 年学生对中国共产党领导、对中国特 色社会主义的政治认同、思想认同、理 论认同、情感认同。

4年多前,习近平总书记在海南 考察时嘱托"下决心把我国种业搞上 去"。常年在海南三亚进行水稻南繁 育种工作的研究员犹召表示:"要把科 研工作与国家粮食安全大局结合起 来,以更好的工作业绩回报习近平总 书记、党中央对科研工作者的关心关

"我们相信在习近平总书记带领 下,大家的日子会更有奔头。"身处"一 步跨千年"的小凉山腹地,四川乐山市 马边彝族自治县雪峰村"90后"村党 支部书记立克拢拢对未来充满信心, "新征程上,我们年轻人要扎根基层, 在乡村振兴伟大事业中贡献自己的青 春和力量。

广大干部群众一致表示,要深刻 领悟"两个确立"的决定性意义,坚决 做到"两个维护",忠诚核心、拥戴核 心、维护核心、捍卫核心,把习近平总 书记的关心和激励转化为干事创业的 强大动力,以实际行动迎接党的二十

旗帜引领方向,使命凝聚力量。 即将召开的党的二十大,是在全 党全国各族人民迈上全面建设社会主 义现代化国家新征程、向第二个百年奋 斗目标进军的关键时刻召开的一次十 分重要的大会,万众期待、举世瞩目。

党的二十大代表选举工作顺利完 成,为党的二十大胜利召开奠定重要 基础。包括52位党和国家领导人在 内的党的二十大代表,将勇担全党 9600多万名党员、490多万个基层党 组织的重托,出席党的二十大,讨论和 决定一系列事关党和国家未来发展的 重大问题,汇聚起全面建设社会主义 现代化国家、夺取新时代中国特色社 会主义伟大胜利的磅礴力量。

(记者 张晓松 朱基钗 丁小溪 黄玥 高蕾)

新华社北京9月27日电

在努力保持自 然生态系统的原真 性和完整性的同时, 各地各部门持续加

强生态修复,让生态系统休养生息、焕 发生机。五年来,我市以吕梁山生态脆 弱区治理为抓手,实施退耕还林、三北 防护林、天然林保护等国家和省级重点 工程,持续实施"三个100万亩生态工 程",生态修复成效显著,森林覆盖率达 29.6%, 荣获全国"2019 最具生态竞争 力城市"称号。实现了600万亩宜林荒 山和陡坡耕地的造林绿化,完成通道绿 化3000多公里,孝义、交城经开区入选 省级园区循环化改造试点,绿色家园初 见成效。

油用牡丹、连翘、沙棘为主的特色 经济林,食用菌、林下中药材、蜂产业等 林产工业,交口食用菌、石楼养蜂业、方 山中药材等一批林菌、林药、林蜂产业, 生态旅游景区游客不断……每一片林 地资源都成为群众蓄积财富的"绿色银 行",增收致富的宝库。岚县界河口镇 的马兰柱在脱贫政策的带动下,组建扶 贫攻坚造林合作社。经过几年的荒山

荒坡植树,不仅脱了贫,合作社队伍也 不断壮大,2020年组建了山西绿缘营林 联合社。"现在兜里有钱了,日子更好过 了,村里没有了闲人,个个成了种树能 手,生活有盼头也有了奔头!"山西绿 缘营林联合社社员王凤连高兴地说。 "绿水青山就是金山银山"的生态效益、 经济效益和社会效益充分显现。

青山更绿,碧波更清,家园更美,这 是我市坚持生态优先、绿色发展,全面 改善生态环境质量给出的答卷。新的 "赶考路"已经开启,我市将坚持方向不 变、力度不减的总基调,更加突出精准 治污、科学治污、依法治污,统筹污染治 理与生态保护。持续改善生态环境质 量,促进经济社会发展全面绿色转型, 推进生态环境治理体系和治理能力的 现代化建设。

终南山 陕西西安长安太乙西岔 国庆七天乐

新华社评论员文章

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,党的二十大代 表选举工作已顺利完成。全国38个选举单位分别召开党代表大 会或党代表会议,选举产生了出席党的二十大代表。习近平总书 记同其他51名党和国家党员领导同志作为党中央提名的代表候 选人,全部当选党的二十大代表。党的二十大代表的选举产生,为 党的二十大胜利召开凝聚了广泛共识,奠定了坚实基础,提升了自 信自强的精气神,注入了奋发奋进的正能量。

即将召开的党的二十大,是在全党全国各族人民迈上全面建 设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关 键时刻召开的一次十分重要的大会,意义重大,影响深远,举世瞩 目。选好党的二十大代表,圆满完成大会各项任务,事关党的领导 核心作用充分发挥,事关党和国家事业的兴旺发达、长治久安。

党心所向,民心所盼,众望所归。在广西,习近平同志全票当 选为党的二十大代表。会场内,全体代表起立鼓掌,热烈掌声经久 不息。其他党和国家党员领导同志也陆续在有关选举单位当选党 的二十大代表。党和国家领导同志参选、当选的过程,充分彰显以 习近平同志为核心的党中央深远的政治考量和强烈的历史担当, 充分发扬了党内民主,进一步展现了党中央优良作风形象,体现出 鲜明的政治导向和实践导向,极大激发了全党全国各族人民全面 建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的信心决 心,凝聚起踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗的磅礴力量。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央统筹中华民 族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,贯彻党的基本理 论、基本路线、基本方略,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大 梦想,采取一系列战略性举措,推进一系列变革性实践,实现一系 列突破性进展,取得一系列标志性成果,攻克了许多长期没有解决 的难题,办成了许多事关长远的大事要事,经受住了来自政治、经 济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验,党和国家事业取得 历史性成就、发生历史性变革。新时代10年的伟大变革,在党史、 新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有 里程碑意义。

在新时代伟大实践中,习近平总书记以马克思主义政治家、思 想家、战略家的恢弘气魄、远见卓识、雄韬伟略,总揽全局,运筹帷 幄,展现了卓越领导才能、崇高人格风范、赤诚为民情怀。习近平 新时代中国特色社会主义思想科学回答新时代党和国家事业发展 的一系列重大理论和实践问题,是当代中国马克思主义、二十一世 纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思 主义中国化新的飞跃,其真理力量、精神力量、实践力量充分彰 显。实践充分证明,党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心 地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映 了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、 对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。习近平总书 记全票当选党的二十大代表,是全党意志的高度凝聚,是党心民意 的集中体现,反映了全党全军全国各族人民对习近平总书记的衷 心爱戴,对习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位的坚决维 护,体现了对新时代党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变 革的充分认可,彰显了对实现中华民族伟大复兴的坚定信心。

在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征 程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻,党和国家领导人特别 是习近平总书记和中央政治局常委其他同志带头到边疆民族地

区、革命老区以及乡村振兴等国家重大发展战略实施重点省份参选并将参加分团 讨论,为领导干部作出表率,形成示范引领之效。习近平总书记到边疆民族地区参 选,是坚持发扬党内民主、加强和规范新形势下党内政治生活的光辉典范,体现了 党中央对边疆民族地区的关怀,对推进国家重大发展战略实施、全面建设社会主义 现代化国家具有重大导向意义。党和国家领导人的参选,有利于深入学习贯彻习 近平新时代中国特色社会主义思想,有利于落实全面从严治党要求,有利于加强工 作指导,有利于密切联系党员群众、广泛听取意见,激发起干事创业、奋发有为的强

旗帜引领方向,使命凝聚力量。包括52位党和国家领导人在内的党的二十大 代表,将在党的二十大上承载党和人民期望,履行庄严神圣职责,开好历史性盛会, 团结和激励全党全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而不懈奋斗。让我 们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深刻领悟"两个确立"的 决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",以实际行动迎接 党的二十大胜利召开,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。

新华社北京9月27日电

发

泄

现在的食物营养不如从前吗?

温饱是一大难题,更别提如何吃的营养 均衡。而现如今,饮食温饱已经不再是 问题,对于现代人来说,还要更关注营 养素摄入是否充足。倘若长期饮食营 《自然·气候变化》杂志上发表论文,提 养不良,会诱发多种疾病。

力下降、牙龈出血,严重还会诱发坏血 营养价值越来越低,预计到2050年全球 病;缺乏维生素B会影响皮肤和粘膜的 将有1.75亿人因此缺锌,1.22亿人缺蛋 健康;缺铁会导致贫血;缺锌会导致味 觉障碍、影响儿童生长发育;缺钙会导 致骨质疏松 ……

已经证实:现代农产品中的营养素含量 越来越低了。这就意味着,吃同样的食 物我们得到的营养大不如从前。

比如1991年《中国食物成分表》中 的芒果的胡萝卜素含量为8050微克/ 100克,而2018年出版的《中国食物成分 表第6版》中的芒果胡萝卜素含量降低 到了897微克/100克;在1991年《中国食 物成分表》中黄玉米面每百克的维生素 B1和维生素B2含量分别为0.26毫克和 0.09毫克,而《中国食物成分表 第6版》 中黄玉米面每百克的维生素 B1 和维生

在过去食物资源匮乏的时期,解决 素 B2 含量则分别降到 0.07 毫克和 0.04 毫克,并且矿物质铁、锌、硒的含量均有 下降。

2018年,哈佛大学研究人员在英国 到气候变化对食物营养的影响,全球不 比如缺乏维生素 C 不仅会导致免疫 断上升的二氧化碳水平,会让农产品的

另外,在2020年《科学报告》杂志上 发表过一篇研究,该研究基于对1850 而令人不安的是,越来越多的研究 年至2016年间采集的样品进行的小麦 籽粒质量分析,评估了过去166年来小 麦籽粒的产量和营养品质变化,结果发 现从1955年到2016年,小麦中的蛋白 质含量下降了23%,锰、铁、锌和镁的含 量也显着下降。

> 综合多个研究来看,现代很多食物 营养确实不如从前。





吕梁康明眼科医院



0



然和谐发展的良好态势。